

花好美,蝴蝶结可不好扎 母亲节,亲子活动乐开了花



►王茜和李艳辉收到儿子亲手扎的花。

◀李毅和易伟在商量如何打蝴蝶结。



5月12日,一年一度的母亲节又到了,虽然这是个洋节日,但正好与弘扬和推崇孝文化的中华文化水乳交融。这天,万事无忧栏目与碧桂园物业长沙分公司举行的“爱在心中,感恩更美”的母亲节主题活动在碧桂园滨河公园音乐喷泉广场举行。现场几十对亲子参与了亲手为妈妈扎一束小花、亲子风筝比赛、现场抽奖等活动,让妈妈和孩子们度过一个愉快的节日。

“扎束小花,送妈妈”环节一开始,小朋友们就涌到前台。来自湖南师大美术学院和工学院的杨文杰、王惠做起了教小

朋友扎花的现场指导老师。400朵各色康乃馨被分到小朋友的手中,有的只将绿色纸带绕在花上,有的将花像捆菜一样捆在一起,看来要扎成一束花可不是件容易的事,尤其是要扎个漂亮的蝴蝶结对于这些3至8岁的小朋友更不容易。在明媚的阳光下,小朋友的脸上挂上了汗珠。杨文杰、王惠提醒说:“康乃馨的花茎易折断,做一束小花,茎不能留太长,扎花的绿纸带要多绕几圈,花束才不会散开。”在本报报名参加活动的读者中,有两对母子关系非同一般,都是蛇年出生的妈妈王茜和李艳辉是初中的同班同学,如今她俩各自的儿子李毅和易伟也是小学二年级的同班同学。两位妈妈在收到儿子亲手扎的花束后激动的互相合影,拍下这珍贵的母亲节礼物。■记者 吴岱霞

小贴士

如果您家有学童,乐于参加我们举行的一系列亲子活动与艺术培训活动,欢迎加入万事无忧亲子QQ群248480024。

想看的读者要抓紧 “姜戈”复活非满血, “寿命”或许仅一周

5月12日,因“技术原因”暂别内地银幕31天的“姜戈”终于“复活”。可惜比之一个月前首次上映的盛况,“姜戈”完全称不上满血复活,档期、排片、盗版都是“姜戈”不得不面对的强劲对手,有业内人士称,在如此不利情况下,“复活”的《姜戈》或许只能“存活”一周左右。

“最近堪称5月死亡档,前有狼后有虎的‘姜戈’再重映,算是撞枪口上了。”长沙某影城经理分析道。与之相对应的是“姜戈”的排片量比一个月前骤减许多,12日,“姜戈”在长沙各大影院共放映了79场,排片量仅为第五,不仅比阿汤哥主演的《遗落战境》少了近一半,甚至还低于已经上映了20天,但口碑极佳的动画片《疯狂原始人》,更别提始终霸占排片前

两位的《致青春》和《钢铁侠3》了。除了排片不占优势,长沙沃美等多家影城工作人员均表示影片上座率也不甚乐观,“比起一个月前观众来咨询的订票的热情,现在情况不蛮理想”,“有的场次只卖出了几张票,这还是周末啊”。4月11日,奥斯卡最佳影片《被解救的姜戈》在内地公映,却因“技术原因”被紧急叫停,引发业界轩然大波。■记者吴名慧



超模凯特·阿普顿近日拍摄了一组夏日泳装写真,写真中阿普顿身着各色复古夏日泳装,傲人身材呼之欲出。



NBA季后赛·英雄无悔

步行者护住主场仅让对手得71分 尼克斯被打成“不行者”

北京时间5月12日,尼克斯有一个好消息与一个坏消息。好消息是小斯复出,关键时刻尼克斯又多一架内线重炮;坏消息是在12日与步行者的东部半决赛第三场中,全场仅得71分,内线被希伯特打爆,尼克斯成了不行者。

尼克斯输球并不全是内线的原因,后卫线挡不住匹克球星乔治·希尔的“三分雨”也是关键因素。乔治·希尔当初从马刺来到步行者,并没有被给予过多的期望,但本赛季他和保罗·乔治已经组成了令联盟诸强都忌惮的“双乔组合”:乔治是本赛季联盟进步最快球员,能守能攻;而希尔在进攻端的表现也是杀伤力十足。回到主场,希尔用5记三

分球将尼克斯的后卫线打得找不着北,力助球队报了上场大败的一箭之仇。

相反,尼克斯本场全体梦游,防守没防守,就连最拿手的进攻也是惨不忍睹,正如安东尼赛后所说:“得71分是赢不了任何对手的,我们要从篮板、传接球等所有细节反省自己。”“小皇帝”詹姆斯或许早就该给好友安东尼打个电话,传授机宜,让尼克斯赶紧挡住步行者的前进步伐。虽然他们同样遇到公牛的强力阻击,毕竟还是赢面更大。在通往卫冕总冠军的路上,他们可不想再碰硬骨头,要知道,在常规赛,内线强悍外线也犀利的步行者曾给热火制造了很多麻烦。■记者 潘梁平

NBA战报(5月12日)

尼克斯71(1:2)82步行者
雷霆81(1:2)87灰熊

直播预告(5月14日)

07:00 公牛(1:2)热火 新浪
09:30 灰熊(2:1)雷霆 CCTV5
(括号内为大比分)



石燕湖龙舟赛增大学专场



5月11日,2013年石燕湖杯龙舟赛的首场预赛在石燕湖生态旅游区举行,首场比赛以大学生队伍为主,有包括国防科大、湖南中医学院、湖南农业大学等来自各地的50支龙舟队伍参加了比赛,最终,湖南农大和中医学院等获得了主办方送出的奖品。

本次比赛从5月11日开始,每个周末进行预赛,每场预赛排名前六名的队伍将获得主办方送出的石燕湖漂流、石牛寨、通道景区等门票。第一场预赛,高校

的参赛者数量和热情出乎主办方意料。为此,组委会将5月26日设为大学生专场的决赛。另外,组委会将选出预选赛成绩排名前12的队伍,参加6月12日端午节当天的总决赛,总决赛前三名将获得现金奖励。目前,比赛可继续报名,有兴趣的人可通过中惠旅官网、石燕湖官网进行网上报名。■记者 刘涛



天气晴好,龙舟划得热火朝天。